
REFERAT	  FRA	  ÅRSMØTE	  I	  STØLSVIDDA	  LØYPELAG	  

2.	  APRIL	  2015	  PÅ	  OSET	  HØYFJELLSHOTELL	  

	  

Følgende	  saker	  ble	  behandlet:	  

1.Åpning	  og	  registrering	  av	  frammøtte	  medlemmer/andelshavere.	  

Styreleder	  Terje	  Ask-‐Henriksen	  åpnet	  møtet	  og	  ønsket	  velkommen.	  Det	  var	  22	  frammøtte	  og	  
stemmeberettigede	  medlemmer/andelshavere.	  

	  

2.Godkjenning	  av	  innkallingen	  

Innkallingen	  ble	  enstemmig	  godkjent.	   	  

	  

3.Valg	  av	  møteleder,	  referent	  og	  to	  personer	  til	  å	  underskrive	  protokollen	  

Terje	  Ask-‐Henriksen	  valgt	  til	  møteleder,	  Astrid	  Grymyr	  valgt	  til	  referent	  og	  Bodil	  Eikro	  og	  Per	  Ruud	  
valgt	  til	  å	  underskrive	  protokollen.	  

	  

4.Årsberetning	  og	  orientering	  om	  status	  

Terje	  Ask-‐Henriksen	  presenterte	  styret,	  gikk	  gjennom	  styrets	  årsberetning	  og	  dugnadsrapport,	  samt	  
orienterte	  om	  status.	  Det	  presiseres	  at	  det	  viktigste	  for	  styret	  er	  å	  synliggjøre	  aktivitetene	  og	  
markedsføre	  løypelaget.	  Ett	  av	  tiltakene	  som	  vil	  bli	  forsøkt	  i	  år,	  er	  skidag	  ved	  Langestølen	  Kolonial	  i	  
morgen	  langfredag.	  Videre	  planer	  for	  2015	  er	  dugnadsarbeide,	  fjerning	  av	  mer	  brisk,	  breddeutvidelse	  
av	  deler	  av	  trasséen,	  stikking	  av	  løyper	  etc.	  Løypekjørerne	  gjør	  en	  fantastisk	  innsats	  ved	  reparasjoner	  
av	  maskinene,	  lager	  deler	  selv	  osv.	  Ellers	  ber	  styret	  om	  innspill	  fra	  alle	  på	  hjemmesiden	  vår.	  

	  

5.Beslutnings-‐saker	  

1. Regnskap	  2014	  og	  budsjett	  2015	  

Regnskapet	  ble	  gjennomgått	  og	  kommentert.	  Styret	  vil	  jobbe	  mer	  med	  medlemsverving	  og	  
sponsorinntekter.	  Ber	  også	  alle	  om	  å	  benytte	  grasrotandelen.	  Som	  det	  framgår	  av	  
regnskapet,	  vises	  nå	  inntektene	  for	  hele	  vintersesongen.	  Det	  betyr	  at	  løypebidrag	  som	  
kommer	  inn	  i	  desember,	  blir	  ført	  som	  en	  forhåndsbetaling	  og	  inntektsført	  året	  etter.	  Det	  
samme	  gjelder	  utgifter	  som	  gjelder	  neste	  vintersesong.	  

Det	  er	  dessverre	  en	  del	  «ikke-‐medlemmer»	  som	  ikke	  betaler	  forbi	  de	  tror	  løypelaget	  får	  mye	  
kommunal	  støtte.	  Det	  er	  ikke	  tilfelle,	  avhengig	  av	  at	  kommunene	  bevilger	  penger	  til	  denne	  
aktiviteten.	  Viktig	  å	  presisere	  at	  løypebidraget	  er	  hovedinntektskilden	  når	  vi	  sender	  ut	  giroer.	  

Hvis	  noen	  ønsker	  å	  melde	  seg	  inn	  i	  løypelaget,	  er	  det	  i	  orden	  å	  fordele	  innbetalingen	  over	  
flere	  avdrag.	  Fordelen	  med	  å	  være	  medlem,	  er	  at	  man	  er	  med	  å	  bestemme	  hvordan	  
løypelaget	  skal	  drives.	  



Det	  ble	  oppfordret	  til	  å	  gjøre	  en	  større	  innsats	  i	  løypene	  for	  å	  få	  flere	  til	  å	  betale	  løypebidrag.	  
Postkassene	  som	  er	  satt	  ut	  i	  løypekryssene,	  skal	  bidra	  til	  dette.	  Bemerkning	  om	  at	  det	  er	  
ønskelig	  med	  større	  skrift	  på	  løypekartet	  –	  ikke	  alltid	  så	  lett	  å	  lese	  hva	  det	  står	  når	  man	  er	  ute	  
i	  løypa.	  Kan	  evt.	  lage	  noen	  kart	  i	  A3-‐størrelse.	  Ønskelig	  å	  tegne	  inn	  grønn	  løype	  ved	  
Hermanstølen	  for	  å	  se	  hvor	  man	  kan	  komme	  inn	  til	  andre	  løypenett.	  

	  

	  

2. Løypeplan	  2014/2015	  
Løypeplan	  godkjent	  med	  forbehold	  om	  kjøring	  av	  rød	  løype	  til	  Tyrisholt.	  Denne	  løypa	  er	  et	  
prøveprosjekt	  i	  fjor	  og	  i	  år,	  og	  oppslutning/betaling	  av	  løypebidrag	  fra	  hytte-‐	  og	  stølseiere	  på	  
Tyrisholt,	  vil	  være	  avgjørende	  for	  om	  fortsatt	  kjøring	  i	  2015/2016.	  

3. Disponering	  av	  avsatte	  midler	  til	  løypemaskin	  og	  ekstern	  finansiering.	  

Styret	  ønsker	  handlefrihet	  til	  å	  disponere	  de	  avsatte	  midlene	  +	  eventuelt	  ta	  opp	  et	  lån	  
begrenset	  oppad	  til	  kr.	  250.000	  hvis	  det	  dukker	  opp	  gode	  tilbud	  på	  brukt	  utstyr.	  Det	  ble	  
orientert	  om	  dagens	  maskinpark	  med	  en	  veldig	  gammel	  og	  litt	  gammel	  løypemaskin.	  Med	  det	  
løypenettet	  vi	  har	  i	  dag,	  må	  vi	  ha	  2	  maskiner	  for	  å	  rekke	  å	  komme	  over	  alt,	  og	  hvis	  den	  ene	  
svikter,	  kan	  det	  hende	  vi	  må	  handle	  raskt.	  Det	  vil	  også	  bli	  søkt	  om	  ekstern	  støtte	  til	  kjøp,	  og	  
det	  er	  mulighet	  for	  å	  få	  noe	  moms-‐kompensasjon.	  	  Verving	  av	  nye	  medlemmer	  vil	  også	  være	  
med	  å	  finansiere	  nytt	  utstyr.	  	  

Styret	  mener	  de	  har	  god	  økonomisk	  styring	  og	  vil	  ikke	  utsette	  løypelaget	  for	  noe	  
risikoprosjekt.	  Det	  ble	  kommentert	  at	  man	  kunne	  vente	  et	  år,	  men	  styret	  mener	  vi	  allerede	  
har	  ventet	  en	  stund,	  og	  at	  det	  er	  viktig	  å	  være	  forberedt.	  Spørsmål	  om	  det	  fantes	  mulighet	  
for	  samarbeide	  med	  andre	  løypelag	  som	  en	  reserveløsning,	  men	  svaret	  er	  at	  når	  et	  lag	  
trenger	  å	  kjøre	  løyper,	  gjør	  også	  de	  andre	  det.	  Alle	  bruker	  utstyret	  sitt	  maksimalt.	  

Forslaget	  ble	  vedtatt	  mot	  2	  stemmer.	  	  

4. Andre	  beslutnings-‐saker	  fra	  styret.	  
Det	  er	  kommet	  forespørsel	  om	  å	  lage	  skøytetrasséer.	  Forslag	  om	  å	  lage	  en	  liten	  runde	  som	  
kan	  være	  treningsløype	  for	  de	  som	  ønsker	  det.	  Styret	  tar	  med	  innspillene	  og	  ser	  på	  
mulighetene.	  Det	  er	  laget	  noen	  spor	  allerede	  der	  det	  er	  plass	  til	  skøyting.	  
	  

6.Valg	  

Følgende	  styremedlemmer	  var	  på	  valg:	  

Astrid	  Grymyr,	  Norvald	  Foss,	  Jan	  Lage	  Gudheim,	  Arild	  Ranum	  og	  Tore	  Lunde.	  

Bortsett	  fra	  Tore	  Lunde,	  hadde	  alle	  sagt	  ja	  til	  gjenvalg.	  Tore	  Lunde	  ble	  erstattet	  med	  Bjørgan	  
Kristiansen.	  Alle	  ble	  klappet	  inn.	  

Det	  nye	  styret	  består	  da	  av:	  

Terje	  Ask-‐Henriksen	   styremedlem	  og	  leder	  

Ivar	  Hansen	   	   styremedlem	  og	  nestleder	  

Astrid	  Grymyr	   	   styremedlem	  og	  sekr./kasserer	  



Stein	  Roger	  Bull	  	   styremedlem	  

Andreas	  Berger	  	   styremedlem	  

Norvald	  Foss	   	   styremedlem	  

Jan	  Lage	  Gudheim	   styremedlem	  

Arild	  Ranum	   	   styremedlem	  

Bjørgan	  Kristiansen	   styremedlem	  og	  revisor	  

	  

Tore	  Lunde	  ble	  nytt	  medlem	  av	  valgkomitéen	  etter	  Tormod	  Belgum	  som	  var	  på	  valg	  i	  år.	  
Valgkomitéen	  består	  nå	  av:	  

Steinar	  Strand,	  Oddbjørn	  Skjærstein	  og	  Tore	  Lunde.	  

Kommentarer	  om	  at	  Revulen	  bør	  være	  representert	  som	  medlem	  av	  styret.	  Valgkomitéen	  bør	  jobbe	  
med	  det	  samt	  å	  få	  med	  noen	  fra	  lokalmiljøet	  og	  Tyrisholt.	  

	  

7.Innkomne	  saker	  

Det	  var	  ingen	  innkomne	  saker.	  

Møtet	  ble	  avsluttet	  kl.	  12.15.	  

Furuset	  5.	  april	  2015	  

	  

Astrid	  Grymyr	  (s)	   	  	  	  	  Per	  Ole	  Ruud	  (s)	   Bodil	  Eikro	  (s)	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  

	  	  

	  

	  


